Hirosaki University 

Home-Visit Program
弘前大学ホームビジットプログラムQ&Ａ
Ｑ：ホームビジットプログラムとは何ですか？

Ａ：このプログラムは弘前大学の留学生をボランティアホストファミリーが受け入れ，気軽に交流できる制度です。
具体的には，お互いに無理のない程度に留学生を家に招き，一緒に料理をしたり，どこかへ出かけるときに一緒に連れて行ってあげる企画です。月一回程度の交流を考えておりますが，ホストファミリーの都合にお任せして，自由に計画していただきます。

Ｑ：ホームビジットに来る留学生とはどのくらいの期間交流を続けられますか？

Ａ：留学生が弘前に滞在する半年間，または１年間になります。もちろん，帰国後も手紙のやりとりがありましたらさらに楽しいですね。

Ｑ：ホームビジットプログラムに参加したい場合はどんな手続きが必要ですか？

Ａ：ホストファミリーとしての登録は弘前大学にて発行されるアンケート用紙への回答により完了できます。アンケート用紙発行は春季に関しては2月、秋季に関しては8月を予定しておりますので、登録を希望の方は下記の連絡先までその旨をメール、FAX、電話にてお伝えください。
　　
Ｑ：いつからホストファミリーになれるのですか？
Ａ：新しい留学生は、春季については４月の初めに、秋季については９月の終わりに来日します。ホストファミリーと学生とのマッチングを行った上で、学生が来日してから3・４週間後に面会を行い、その時から正式にホストファミリーとして活動していただきます。
　　
Ｑ：なにかトラブルがあった場合，どこに相談すればいいですか？

Ａ：弘前大学国際連携本部の担当スタッフにすぐに相談してください。

担当　　弘前大学国際連携本部　
（ TEL：0172-39-3109　FAX: 0172-39-3133 

Email：jm3109@hirosaki-u.ac.jp )
