弘前大学長　殿


誓　約　書

私は，弘前大学（以下「本学」という）の協定校が実施するオンラインプログラム（以下「本プログラム」という）を受講するにあたり，次の各事項について確認し，承諾・厳守することを誓約します。


１．本学の学生としての自覚と責任感をもって学業に精励します。
２．日本国及び本プログラム実施国の各種法令並びに本プログラム実施大学の規則及び指導を遵守します。
　　特に，授業の妨害，個人情報の漏えいを招く恐れのある行為及び他者が不快に思う行為の一切を行いません。
３．本プログラム受講期間中における，事故，怪我，盗難及び犯罪などによる損害について，自己の責任とし，本学には一切責任を問いません。また，自らの行動に起因する対物・対人の賠償については，全ての責任を負います。
４．本プログラム参加に必要な諸手続き（各種書類の作成や受講料の支払等）は事前に十分確認し，自らの責任において遅滞なく行います。
５．本プログラム開始前から終了まで本学担当者と定期的に連絡を取ります。病気等，やむを得ない事情で本プログラムの受講を継続することが困難になった時は，必ず事前に本学担当者に相談します。
６．本プログラム終了後は提出期間内に，所定の報告書等を本学に提出します。
なお，報告書等は広報や本プログラムの改善を目的に，匿名公開される場合があることを了承します。
７．本プログラム受講期間中に撮影された写真については，本学及び本プログラム実施大学が広
報の目的で使用する場合があることを了承します。
８．必要な諸手続きや緊急時の対応のために，本学へ届け出た私自身の個人情報を本学が利用することに同意します。
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